
1.	 Bu testte 20 soru vardır. Süre 40 dakikadır.

2.	 Cevaplarınızı cevap kâğıdının Fen Bilimleri Testi için ayrılan bölümüne işaretleyiniz.

sayısal bölüm
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FEN BİLİMLERİ

1.	 Meteorologlar, yaptıkları hava tahminleriyle hava olayları gerçekleşmeden kişilerin gerekli önlemleri almasına ve uygulamasına 
yönelik çalışmalar yapmaları için yardımcı olur. Örneğin çiftçiler, ekinlerini doğru zamanda gübrelemeli ve ilaçlamalıdır. İlaçla-
nan bir tarlaya birkaç saat sonra yağmur yağacak olursa bütün kimyasal maddeler yağmurla birlikte toprağa geçer. Dolayısıyla 
ilaçların, ürünleri koruyucu etkisi kalmaz. Bu nedenle çiftçiler, hava tahminlerini takip eder.

Ayrıca hava durumunu önceden bilmek, yarın giyeceğimiz kıyafeti belirlemekte veya gideceğimiz bir geziyi şekillendirmekte et-
kili olabilmektedir. Uzun yola çıkacak olan sürücüler de yolların durumunu öğrenmek için hava durumunu takip ederek mete-
orologların görüşlerini ve önerilerini dikkate alır. İnsanlar kötü hava şartlarına karşı tedbirler alarak yaşamlarını planlar. Böylece 
can ve mal kaybı önlenebilir.

Yukarıda hava olayları ile ilgili bir parça verilmiştir.

Parçaya göre,

  I.	 Hava olaylarını ve değişimlerini incelemek, yaptığı gözlemler sonucunda hava tahminleri yapmak meteorologların çalışma 
alanıdır.

 II.	 Bazı meslek grupları için hava tahminleri son derece önemlidir.

III.	 Hava olayları insanlara zarar verebilir.

yargılarından hangilerine ulaşılabilir?

A) Yalnız II  B) Yalnız III  C) II ve III  D) I, II ve III

3.	 Ülkemizin büyük bir kesiminde etkili olan iklim, kışları so-
ğuk ve kar yağışlı, yazları ise kurak geçen iklim türüdür. 
Yaz ve kış ayları arasındaki sıcaklık farkının fazla olduğu 
bu bölgelerdeki doğal bitki örtüsü genellikle bozkırlardır. 
Ülkemizin bazı bölgelerinde ise her mevsim yağış alabi-
len, yaz ve kış ayları arasında sıcaklık farkının az olduğu 
iklim yaşanmaktadır. Bu bölgelerde doğal bitki örtüsü or-
manlardır. Bazı bölgelerde ise kışlar yağışlı ve ılık, yazlar 
ise sıcak ve kuraktır. Bu bölgelerde de doğal bitki örtüsü 
ise genellikle bodur ağaç ve çalılardan oluşan makilerdir.

Yukarıda ülkemizde yaşanan iklimler ve özellikleri ile ilgili 
bilgilerin yer aldığı parça verilmiştir.

Parçaya göre,

  I.	 Ülkemizde başlıca üç büyük iklim çeşidine rastlanır.

 II.	 Bir bölgenin bitki örtüsü ile iklim özellikleri birbiriyle iliş-
kilidir.

III.	 Dünya’nın oluşumundan bu yana ülkemizde iklimler 
zamanla değişimlere uğramıştır.

yorumlarından hangileri yapılabilir?

A)	 Yalnız I	 B)	 Yalnız II

C)	 I ve II	 D)	 I, II ve III

2.	

21
Haziran

23
Eylül

21
Aralık

21
Mart

Yukarıdaki görselde Dünya'nın Güneş etrafındaki konum-
ları verilmiştir.

Buna göre aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı di-
ğerlerinden farklıdır?

A)	 Hangi tarihlerde, Kuzey ve Güney Yarım Küreler'de ge-
ce süreleri eşittir?

B)	 Hangi tarihlerde, Kuzey ve Güney Yarım Küreler'de gün 
dönümü yaşanır?

C)	 Hangi tarihlerde Güneş ışınları Ekvator'a dik açı ile dü-
şer?

D)	 Hangi tarihlerde, Yengeç ve Oğlak dönenceleri üzerin-
de bulunan özdeş cisimlerin öğle vaktindeki gölge boy-
ları eşit olur?
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4.	 Fen bilimleri öğretmeni İpek Hanım, iklim ve hava hareketleri ile ilgili bir oyun tasarlıyor. Bazı bilgileri numaralandırıp bu numara-
ları tabletteki bir programı kullanarak aşağıdaki gibi dört farklı adıma yerleştiriyor. Öğrencilerden "Başlama noktasından" başla-
yıp yanlış ifadelere ait numaralarının yer aldığı tuşlara basarak adımları geçmelerini ve "Bitiş noktasına" ulaşmalarını istiyor. Tüm 
adımlarda doğru tuşlara basan öğrenci oyunu kazanacaktır.

1.		  �Havadaki su buharının yoğunlaşarak minik su tanecik-
lerini oluşturduğu yağış şekli kar olarak adlandırılır.

2.		  �Diğer bölgelere göre daha sıcak ve gaz taneciklerinin 
az bulunduğu alan alçak basınç alanıdır.

3.		  �Kısa zaman dilimlerinde atmosferdeki değişimler klima-
tologların çalışma alanına girer.

4.		  �Küresel iklim değişikliği meteorolojik afetlerin sayısının 
artmasına neden olur.

5.		  �Atmosferin içerdiği su buharı miktarına nem adı verilir. 
Havanın nemini ölçmek için higrometre adı verilen araç 

kullanılır.

6.		  �Geniş bölgelerde ve çok uzun zaman içinde aynı kalan 
ortalama hava şartları iklim özelliklerini belirler.

7.		  �Hava olaylarını inceleyen bilim dalına meteoroloji de-

nir.

8.		  �Yüksek basınç alanlarından alçak basınç alanlarına doğ-

ru olan yatay hava hareketine rüzgar denir.

9.		  �Su damlacıklarının atmosferde aniden donması ve bir 
araya gelerek oluşturduğu buz topuna yağmur denir.

10.	 �Atmosferin yeryüzüne yakın yerlerinde su buharının yo-

ğuşması sonucu oluşan dumansı bulutlar sis olarak ad-

landırılır.

11.	� Anemometre, rüzgârın hızını, kuvvetini ve hatta yönü-

nü ölçmekte kullanılan araçlardır.

12.	 �Yeryüzüne yakın su buharının soğuk nesneler üzerin-

de yoğunlaşması sonucu oluşan su damlacıklarına kı-

rağı denir.

1. Adım

2. Adım

3. Adım

4. Adım

Bitiş noktası

Başlama noktası

10 7

9

3

2 128

6 4

111 5

Aşağıda dört öğrencinin adımları geçerken bastıkları tuşlardaki numaralar verilmiştir.

Ecem Tarık Eslem Burak

1. Adım 7 3 3 3

2. Adım 8 2 12 12

3. Adım 9 4 4 9

4. Adım 11 5 1 1

Buna göre hangi öğrenci oyunu kazanmıştır?

A) Ecem  B) Tarık  C) Eslem  D) Burak



FEN BİLİMLERİ DENEME SINAVI - 2

SAYISAL BÖLÜMA ki
ta

pç
ığ

ı

10 Diğer Sayfaya Geçiniz Y8. SINIF

P
rf

 Y
a

y
ın

la
rı

5.	 Güneş’ten gelen ışınlar yıl boyunca Dünya’ya farklı açılarda düşer. Bir bölgeye ışınlar dik veya dike yakın bir açı ile düştüğünde 
daha fazla ısı enerjisi bırakır.

K

L

M

Ekvator

Yengeç Dönencesi

Oğlak Dönencesi

Dünya’nın eş yükseltilerdeki farklı noktalarına yere paralel olacak şekilde özdeş güneş enerjili su ısıtma sistemleri takılmış ve de-
polarının tamamı eşit sıcaklıktaki su ile doldurulmuştur.

Buna göre,

  I.	 21 Haziran tarihinde, aynı zaman dilimi içerisinde, K deposundaki suyun sıcaklığı daha fazla artar.

 II.	 21 Aralık tarihinde, aynı zaman dilimi içerisinde, M deposundaki suyun sıcaklığı daha fazla artar.

III.	 21 Mart tarihinde, aynı zaman dilimi içerisinde, L deposundaki suyun sıcaklığı daha fazla artar.

verilenlerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I  B) Yalnız III  C) I ve III  D) I, II ve III

6.	 Aşağıdaki grafikte bir DNA'nın birinci zincirindeki nükleo-
tid sayıları verilmiştir.

100

200

300

400

Nükleotid sayısı

Nükleotid çeşidi
A GT C

Grafikteki değerleri kullanarak;

  I.	 DNA'da bulunan nükleotid sayısı

 II.	 DNA eşlenmesi için gerekli nükleotid sayısı

III.	 DNA'daki gen sayısı

verilenlerden hangileriyle ilgili değerlendirme yapıla-
bilir?

A)	 Yalnız I	 B)	 I ve II

C)	 I ve III	 D)	 II ve III

7.	 Farklı canlılardan alınan iki DNA analiz edildiğinde nükle-
otid sayılarıyla ilgili aşağıda verilen sonuca ulaşılmıştır.

1. DNA

A (300 tane)

G (400 tane)

T (300 tane)

C (400 tane)

2. DNA

A (400 tane)

G (300 tane)

T (400 tane)

C (300 tane)

Buna göre incelenen DNA'lar arasında, aşağıda verilen-
lerden hangisinin aynı olduğu söylenebilir?

A)	 Nükleotid dizilişi

B)	 DNA zincirlerinin uzunluğu

C)	 DNA'daki "C – G" nükleotid çifti sayısı

D)	 DNA'daki "A – T" nükleotid çifti sayısı
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8.	 DNA'yı oluşturan yapı taşları nükleotidlerdir. Nükleotidler birer tane organik baz, deoksiriboz şeker ve fosfat moleküllerinin 
birleşmesinden meydana gelir. DNA'nın yapısında adenin, guanin, sitozin ve timin olmak üzere dört çeşit organik baz vardır.

Bir DNA molekülünün parçalanmasıyla oluşan birimlerden bazılarının sayısı aşağıda verilmiştir.

K L M P T S

Miktar / Sayı

Birimler

Grafikteki birimler arasındaki ilişkiyle ilgili olarak;

  I.	 K deoksiriboz şeker olursa, S fosfat olur.

 II.	 L adenin bazı olursa, P timin bazı olur.

III.	 M guanin bazı olursa, T sitozin bazı olur.

açıklamalarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I  B) I ve II  C) I ve III  D) II ve III

9.	 Bir ailede bireyler arasındaki yakın kan bağı olanlar arasındaki genetik benzerlik daha fazla olur. Bir ailedeki farklı kuşaklar ara-
sındaki soy ağacı ilişkisi aşağıdaki şemada verilmiştir.

K L

M P

R N
Z V

T S

Bu soy ağacındaki bireylerden hangi ikisi arasındaki genetik benzerlik (nükleotid dizilişi) diğerlerine göre daha fazladır?

A) K ve L  B) M ve S  C) N ve V  D) T ve Z
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10.	 Bir	ailedeki	anne,	baba	ve	çocuğun	bazı	genetik	özellikleri	taşıma	durumları	aşağıdaki	tabloda	verilmiştir.

Özellikler Baba Anne Çocuk

Siyah	gözlü	olma  

Mavi	gözlü	olma 

Siyah	saçlı	olma  

Sarı	saçlı	olma 

Ayrık	kulaklı	olma  

Yapışık	kulaklı	olma 

0	kan	grubuna	sahip	olma   

Tablodaki veriler incelendiğinde;

		I.	 Ailede	çocuklar	anne	ve	babasıyla	aynı	özelliklere	sahip	olabilir.	

	II.	 Ailede	çocuklar	anne	ve	babasından	farklı	özelliklere	sahip	olabilir.

III.	 Ailede	çocuklar	anne	ya	da	babasına	benzer	özelliklere	sahip	olabilir.

sonuçlarından hangilerine ulaşılabilir?

A)	I	ve	II	 B)	I	ve	III	 C)	II	ve	III	 D)	I,	II	ve	III

11.	 İnsanlarda	siyah	saç	rengi	geni	sarı	saç	rengi	genine	bas-
kındır.	Bir	ailedeki	iki	kardeşin	saç	rengi	fenotipi	aşağıda	
gösterilmiştir.

AhmetAyşe

Bu bireylerin anne ve babalarına ait saç rengi genotipi;

		I.	 Homozigot	–	Heterozigot

	II.	 Heterozigot	–	Heterozigot

III.	 Homozigot	–	Homozigot

verilenlerden hangileri olabilir?

A)	 Yalnız	I	 B)	 I	ve	II

C)	 II	ve	III	 D)	 I,	II	ve	III

12.	 İnsanlarda	siyah	saçlılık	sarı	saçlılığa	baskındır.	Aşağıda	
bir	ailede	saç	rengi	yönüyle	soy	ağacı	verilmiştir.	(E	siyah	
saç	geni,	e	sarı	saç	geni)

EE

EE

1 2

3

Ee

ee

ee : Dişi

: Erkek

..... .....

.....

Bu ailedeki üç çocuğun saç rengi fenotipi aşağıda ve-
rilenlerden hangisi olamaz?

1.	çocuk 2.	çocuk 3.	çocuk

A) Siyah Siyah Siyah

B) Siyah Sarı Siyah

C) Sarı Siyah Sarı

D) Siyah Sarı Sarı
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14.	 Aşağıda mutasyon ve modifikasyonla ilgili "neden - sonuç" 
tablosu hazırlanmıştır.

Neden Sonuç

Üreme hücresindeki DNA'nın 
yapısında değişme olması

Mutasyon
oluşur.

Radyasyon ve kimyasallar 
nedeniyle bazı genlerin et-
kisini kaybetmesi

Modifikasyon
oluşur.

Çekirge larvalarında sıcaklı-
ğın düşük ya da yüksek ol-
masına göre benek oluşması

Modifikasyon
oluşur.

Tütün ürünlerinin kullanımına 
bağlı olarak kanser oluşması

Mutasyon
oluşur.

Tabloda sembolle gösterilen neden - sonuçlardan han-
gisi birbiriyle uyumlu değildir?

A)   B)   C)   D) 

15.	 Aşağıda benzer renk ve desenlere sahip olan 8 farklı kele-
bek türü gösterilmiştir. Tümü zehirli olan ve aynı bölgede 
yaşayan bu türler birbirini taklit etmektedir.

Kelebeklerin belirtilen özelliğe sahip olmasıyla ilgili ola-
rak aşağıda verilenlerden hangisi yanlıştır?

A)	 Adaptasyona örnek verilebilir.

B)	 Kelebeklerden birisini avlayan avcılar diğerlerini avla-
maktan kaçınır.

C)	 Kelebekler arasındaki farklılıklar modifikasyonla mey-
dana gelir.

D)	 Belirtilen benzerlik koruyucu özelliğe sahiptir. 

13.	 İnsan vücudundaki saç rengi, dil yuvarlama, kan grubu, göz rengi, yüz biçimi, burun yapısı gibi özellikler sadece genler etkisiy-
le oluşurken, ten renginin koyulaşması, boy ve kilo gibi özelliklerin oluşmasında çevresel faktörler de etkili olmaktadır.

K, L, M ve P bireyleri aynı DNA ve genetik koda sahip tek yumurta dördüzüdür. Bu kardeşlerin bazı özelliklerinin aynı ya da fark-
lı olduğunu belirten bir tablo hazırlanmak isteniyor. Bunun için K bireyinin özelliklerinin verildiği aşağıdaki tablo oluşturuluyor.

Özellikler K L M P

Kan grubu AB

Kilo 52 kg

Göz rengi Siyah

Cinsiyet Kız

Tablonun doğru doldurulmuş hali aşağıdakilerin hangisindeki gibi olabilir?

K L M P

AB Aynı Aynı Aynı

52 kg Farklı Farklı Farklı

Siyah Aynı Aynı Aynı

Kız Aynı Aynı Aynı

A)

K L M P

AB Aynı Aynı Aynı

52 kg Aynı Aynı Aynı

Siyah Farklı Farklı Farklı

Kız Aynı Aynı Aynı

C)

K L M P

AB Farklı Farklı Farklı

52 kg Farklı Farklı Farklı

Siyah Aynı Aynı Aynı

Kız Aynı Aynı Aynı

B)

K L M P

AB Aynı Aynı Aynı

52 kg Farklı Farklı Farklı

Siyah Farklı Farklı Farklı

Kız Aynı Aynı Aynı

D)
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16.	 Orak hücreli anemi hastalığı çekinik genler etkisiyle oluşan kalıtsal bir hastalıktır. Hastalık alelinin hem anne hem de babada bu-
lunması durumunda doğacak olan çocuklarda orak hücreli anemi hastalığı ortaya çıkabilmektedir.

Aşağıda soyağacında orak hücreli anemi hastası bulunan iki kişinin oluşturduğu bir aile gösterilmiştir. Bu ailedeki orak hücreli 
anemi hastalığının kalıtım durumu gösterilmiştir. Bu ailede sadece Ahmet orak hücreli anemi hastası olup diğer bireyler sağlıklıdır.

Baba Anne

Hastalık geni (çekinik)

Özelliği oluşturan gen (baskın)

+

Ahmet Mehmet Neşe Hakan

Buna göre orak hücreli anemi hastalığının kalıtımıyla ilgili olarak;

  I.	 Anne ve babanın sağlıklı olduğu ailelerde kalıtsal hastalığa sahip çocuklar doğabilir.

 II.	 Bu ailede orak hücreli anemiyle ilgili olarak hastalık geni sayısı, sağlıklı gen sayısından fazladır.

III.	 Bu aile ile kan bağı bulunan aileler arasındaki yapılacak evlilikler ile orak hücreli anemiyi oluşturan genlerin bir araya gelme 
olasılığı artabilir.

açıklamalarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız II  B) I ve II  C) I ve III  D) I, II ve III

17.	 Kutup tilkisi kutup bölgelerinde yaşar, etobur olarak beslenir, doğurarak çoğalır ve akciğer solunumu yapar. Kutup ayısı da ku-
tup bölgelerinde yaşar, etobur olarak beslenir, doğurarak çoğalır ve akciğer solunumu yapar.

Kutup tilkisi Kutup ayısı

Kutup ayısı ile kutup tilkisi arasında;

  I.	 Beyaz renkli olan post bulundurma

 II.	 Akciğerler ile solunum yapma

III.	 Doğurarak çoğalma

özelliklerinden hangileri yaşadıkları çevreyle ilgili ortak uyumdur?

A) Yalnız I  B) I ve II  C) I ve III  D) II ve III
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18.	 Tavus kuşu kelebeklerinin kanatlarında göz şeklinde desenler bulunur ve ayrıca bu kelebeklerin bazılarının kanatlarında bulu-
nan bir yapı uçarken tıslama şeklinde ses çıkarır.

Kanatlardaki göz şekli deseni ve kanat sesinin kelebeklerin savunması üzerindeki etkisini öğrenmek isteyen bir grup araştırma-
cı bazı kelebeklerde göz şekli desenlerini boyayarak ya da sesin çıkmasını sağlayan bölümü etkisiz hale getirerek aşağıdaki de-
ney gruplarını hazırlamıştır.

1. grup: Kanatlarında göz şeklinde desenleri olmayan ve uçarken ses çıkarmayanlar

2. grup: Kanatlarında göz şeklinde desenleri olmayan ve uçarken ses çıkaranlar

3. grup: Kanatlarında göz şeklinde desenleri olan ve uçarken ses çıkarmayanlar

4. grup: Kanatlarında göz şeklinde desenleri olan ve uçarken ses çıkaranlar

Hazırlanan bireyler kuşlarının bulunduğu doğal bir bölgeye eşit sayıda bırakılmış ve bir süre sonra hayatta kalan bireyler sayı-
larak aşağıdaki tablo hazırlanmıştır.

Kanat 
görünümü

Kanat sesi
Kelebek sayısı 

toplamı
Avlanan

kelebekler
Hayatta kalma 

oranı

Göz şeklinde
deseni yok

Sessiz 10 8 % 20

Göz şeklinde
deseni yok

Sesli 10 5 % 50

Göz şeklinde
deseni var

Sessiz 10 0 % 100

Göz şeklinde
deseni var

Sesli 10 3 % 70

Buna göre, tavus kuşu kelebekleriyle ilgili olarak;

  I. 	Kanatlarında göz şeklinde desenlerin bulunması tavus kuşu kelebeklerinin kuşlardan korunmalarına yardımcı olur.

 II. 	Uçarken ses çıkaran kelebekler, kuşlar tarafından daha kolay fark edilir.

III. 	Kanatlarında göz şeklinde desen bulunması, kanat sesi çıkarmama özelliğine göre korunmada daha az avantaj sağlar.

yapılan yorumlarından hangileri doğrudur?

A) I ve II  B) I ve III  C) II ve III  D) I, II ve III
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19.	 Bir	bitkinin	kök	kısmından	alınan	parçalar	ile	yeni	bir	bitkinin	oluşturulma	süreci	şematik	olarak	aşağıda	gösterilmiştir.

Havuç
bitkisinin
kökü Kökün 

enine
kesiti

Gövde parçası
oluşur

Gövde parçası
büyür ve gelişir

Doku parçaları besi
ortamında geliştirilir

Kökten doku
parçası alınır

Yeni bitki

Yukarıda verilen üretme çalışmasıyla ilgili olarak;

		I.	 Bir	canlıdan	alınan	vücut	parçaları	ile	normal	üreme	yöntemlerinin	dışında	yeni	canlı	oluşumu	sağlanabilir.

	II.	 Yeni	bitki	ile	kök	parçası	alınan	bitkinin	genetik	yapısı	(kromozomları)	aynıdır.

III.	 Belirtilen	olayın	gerçekleşmesinde	biyoteknolojik	yöntemler	kullanılmıştır.

açıklamalarından hangileri söylenebilir?

A)	Yalnız	I	 B)	Yalnız	III	 C)	I	ve	III	 D)	I,	II	ve	III

20.	 Klon	canlı,	kopya	canlı	anlamına	gelmektedir.	Canlılarda	klonlama	ile	bir	canlıdan		aynı	yapı	ve	özelliklere	sahip	yavru	üretilme-
si	sağlanır.	Bilim	adamları	günümüzde	bazı	canlıların	klonlanmasını	başardı.

Aşağıda	memeli	bir	canlının	bazı	klonlama	aşamaları	verilmiştir.

Aşamalar Yapılan	işlemler

1
Yetişkin	bir	koyunun	(K	canlısı)	memesinden	çok	küçük	bir	parça	alınıyor.	Sonra	bu	parçadan	hücre	çekirde-
ği	çıkartılarak	ayrılıyor.

2
Başka	bir	dişi	koyunun	(L	canlısı)	yumurta	hücresinin	çekirdeği	çıkartılıyor.	Sonra	bu	yumurta	içine	K	canlısı-
na	ait	hücre	çekirdeği	aktarılıyor.

3
Sonra	çekirdek	eklenmiş	olan	yumurta	başka	bir	dişi	koyunun	(M	canlısı)	döl	yatağına	yerleştirilerek	gelişme-
si	sağlanıyor.

4 Gebelik	süreci	sonunda	yavru	koyun	(P	canlısı)	doğuyor.

Yukarıda	verilen	işlemlerden	sonra	K,	L,	M	ve	P	koyunlarından	alınan	DNA	molekülleri	karşılaştırılıyor.

Yukarıda anlatılan klonlama çalışması sonucunda aşağıda verilenlerden hangisine ulaşılır?

A)	 K	ve	P	canlısının	DNA	ve	genetik	kodu	aynıdır,	L	ve	M	canlılarının	DNA	ve	genetik	kodları	tüm	koyunlardan	farklıdır.

B)	 K	ve	L	canlısının	DNA	ve	genetik	kodu	aynıdır,	M	ve	P	canlılarının	DNA	ve	genetik	kodları	tüm	koyunlardan	farklıdır.

C)	 M	ve	P	canlısının	DNA	ve	genetik	kodu	aynıdır,	K	ve	L	canlılarının	DNA	ve	genetik	kodları	tüm	koyunlardan	farklıdır.

D)	 L	ve	P	canlısının	DNA	ve	genetik	kodu	aynıdır,	K	ve	M	canlılarının	DNA	ve	genetik	kodları	tüm	koyunlardan	farklıdır.


